Press Release

報道関係各位

Global IT Innovator 2017月6月14日 株式会社 NTT データ・ビズインテグラル

Biz 「イメージキャラクター「ビズインテぐま」デビュー

コミュニケーションを円滑にするため、ブランドの顔として登場



株式会社 NTT データ・ビズインテグラル(本社:東京都港区、代表取締役社長:堀川 雅紀、以下: NTT データ・ビズインテグラル)は、ERP(統合基幹業務システム)パッケージ「Biz (®(ビズインテ グラル)」のイメージキャラクター「ビズインテぐま」を発表します。

「ビズインテぐま」は、相手の顔が見えにくい IT の現場において、お客さまやパートナーさまとの コミュニケーションを円滑にすることを目的に、NTT データ・ビズインテグラルの社員の声から生ま れたキャラクターです。

今後、カスタマーサポートサイトや製品サイトの登場などを通じ、Biz∫の顔として成長していく予 定です。

【ビズインテぐまについて】

お酒が大好きなくま。目つきの悪さから額の「は刀傷といわれることもあるが、仲間を大切にする いたって穏やかな性格。ひっそり背後に佇んでみんなの話を漏れなく記憶している。周りの人を明る くサポートするのが喜び。いつか商品の最前線で活躍することを目指している。どこかを押すと何か がおこるらしい。



■なまえ

■たんじょうび

■すみか

■すきなもの

■にがてなもの

■ゆめ

ビズインテぐま

5がつ27にち

あかさか ろっぽんぎ かいわい

おさけ まいにちにほんしゅ2ごう

こうそくふりっく

きんいろのビズインテぐまにへんしんすること

【Biz ∫ について】

Biz ∫ は、会計・販売・購買・人事などの基幹業務アプリケーションを揃えた大企業向け ERP パッケージです。近年は、年商 5,000 億円超の企業への導入実績が増えています。国内シェア No. 1^{※1}のワークフロー/Web 開発基盤である「intra-mart®」を統合基盤としており、基幹業務システムと情報系システムの一体動作を実現しています。

※1 出典:富士キメラ総研『ソフトウェアビジネス新市場 2015 年版 上巻』の「ワークフロー市場」分野

- 注)「ビズインテぐま」は、株式会社 NTT データ及び株式会社 NTT データ・ビズインテグラルにて商標出願中です。
- 注)「Biz∫」は、株式会社 NTT データ及び株式会社 NTT データ・ビズインテグラルの登録商標です。
- 注)「intra-mart」は、株式会社 NTT データイントラマートの登録商標です。
- 注) 本リリースに記載されている内容は予告無く変更することがあります。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社 NTT データ・ビズインテグラル パートナーサポート本部

TEL:03-6234-1662 /FAX:03-6234-1666

E-Mail:contact@biz-integral.com

http://www.biz-integral.com

以上